11Iro

HAmsa: OJIBr'A
Bospact: 40

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 26.09.2013 23:46:31

dopmupoBaHus 3aKiT09eHns1 Bpaua: 27.09.2013 19:42:15

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/281722/answer/281736




Mor OBITH B CKpPBEITOM (hopMe U [0 3HaKOMCTBa ¢ Bamu. Teneps Hafo cHaTh ciepMy Ha 0aKIoceB, HO
He paHbllle, 4eM Yepe3 3-4 Hefleu I0CJie TI0CNIefHero MprémMa aHTuOaKTeprualibHOrOo Ipernapara.



